
Lot Number New Lot Total Description of Items Withdrawn Property ID Bag Number

11 $160.60 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438277

11 $160.60 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438280

11 $160.60 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438309

11 $160.60 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438311

12 $329.75 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438279

12 $329.75 10-US 1879 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438294

12 $317.75 1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN (GRADED MS63) IN PLASTIC. 121719781 1431421

13 $343.75 10-US 1879 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438289

13 $343.75 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438308

14 $337.80 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438281

14 $337.80 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438313

15 $300.25
9-US MORGAN DOLLAR COINS IN PLASTIC DATED: 1-1878, 1-1880, 1-1881, 1-

1882, 1-1885, 1-1887, 1-1889, 1-1890, 1-1896.
123645296 1438274

15 $300.25 1-US 1884 CARSON CITY MORGAN DOLLAR COIN IN PLASTIC. 123645296 1438275

15 $299.00 1-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 123645688 1436244

15 $299.00
1-US 2000 COLORIZED AMERICAN SILVER EAGLE DOLLAR COIN MKD 1OZ FINE 

SILVER IN PLASTIC CASE WITH DOCS IN BLACK BOX.
122352665 1428485

17 $484.40 7-US PEACE DOLLAR COINS DATED: 1-1922, 5-1923, 1-1934(IN PLASTIC). 123645296 1438273

23 $552.10 6-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS. 123645296 1438269

27 $547.35 3-US EISENHOWER DOLLAR COINS DATED: 1-1971, 2-1978. 123645296 1438270

29 $498.85 10-US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 123645296 1438272

32 $650.50 1-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN (GRADE MS67) IN PLASTIC. 121719781 1431422

35 $406.55 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438278

35 $406.55 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438286

36 $145.15 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438282
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36 $145.15 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438284

36 $145.15 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438285

36 $145.15 10-US 1879 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438291

36 $145.15 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438299

37 $257.05 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438301

37 $257.05 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438302

37 $257.05 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438310

37 $257.05 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438312

38 $275.65 10-US 1879 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438287

38 $275.65 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438300

38 $275.65 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438307

38 $275.65 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438314

39 $277.90 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438276

39 $277.90 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438295

39 $277.90 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438296

39 $277.90 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438305

40 $361.50 10-US 1879 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438288

40 $361.50 10-US 1879 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438293

40 $361.50 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438298

41 $189.30 10-US PEACE DOLLAR COINS DATED: 7-1922, 3-1923. 123645296 1438271

41 $189.30 10-US 1879 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438290

41 $189.30 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438304

41 $189.30 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438306

41 $189.30 10-US 1881 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438315
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41 $84.30
3-US MORGAN DOLLAR COINS (GRADED) IN PLASTIC DATED: 1-1885 (MS64), 1-

1887 (MS64), 1-1901 (MS63).
121719781 1431423

42 $280.20 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438283

42 $280.20 10-US 1879 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438292

42 $280.20 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438297

42 $280.20 10-US 1880 MORGAN DOLLAR COINS. 123645296 1438303

47 $337.50
1-US 1964 COLORIZED KENNEDY HALF DOLLAR COIN IN PLASTIC CASE WITH 

DOCS IN BOX.
122352665 1428484

50 $370.25 1-US 1962 FRANKLIN HALF DOLLAR COIN (GRADED PF67) IN PLASTIC. 121719781 1431424

64 $218.55 1-US 1930 STANDING LIBERTY QUARTER (GRADED VF25) IN PLASTIC. 121719781 1431436

72 $158.10 1-US 1942 WASHINGTON QUARTER. 123645688 1436245

86 $111.90
2-US BARBER DIMES (GRADED) IN PLASTIC DATED: 1-1897 (AU55), 1-1904 

(AU53).
121719781 1431426

87 $55.75
3-US SEATED LIBERTY DIMES (GRADED) IN PLASTIC DATED: 1-1853 (XF40), 1-

1871 (XF45), 1-1877 (XF45).
121719781 1431425

87 $55.75 1-US 1943 MERCURY DIME (GRADED MS67) IN PLASTIC. 121719781 1431440

97 $37.65 1-US 1883 LIBERTY HEAD NICKEL (GRADED AU53) IN PLASTIC. 121719781 1431437

99 $30.55 1-US 1938 BUFFALO NICKEL (GRADED MS66) IN PLASTIC. 121719781 1431435

100 $51.75 1-US 1867 SHIELD NICKEL (GRADED AU55) IN PLASTIC. 121719781 1431441

101 $50.05 1-US 1906 INDIAN HEAD PENNY IN PLASTIC. 122352665 1428486

109 $39.45 1-US 1936 WHEAT PENNY IN CARDBOARD. 122352665 1428472

115 $201.50 1-US 1835 CAPPED BUST 5 CENT COIN (GRADED VG08) IN PLASTIC. 121719781 1431434

115 $201.50 1-US 1865 3 CENT NICKEL(GRADED XF40) IN PLASTIC. 121719781 1431438

115 $201.50 1-US 1852 3 CENT PIECE(GRADED VG08) IN PLASTIC. 121719781 1431439

115 $201.50 1-US 1851 HALF CENT (GRADED F12) IN PLASTIC. 121719781 1431442
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116 $84.50
5-US PROOF SETS WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC AND ENVELOPE 

DATED: 1-1955, 1-1956, 1-1957, 1-1958, 1-1959.
121719781 1431431

118 $182.30
1-US 1943 STEEL CENTS WAR TIME EMERGENCY ISSUE INCLUDES 3 COINS IN 

PLASTIC.
123645296 1438249

118 $77.30
3-US MINT SILVER PROOF SETS IN PLASTIC AND BOX WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY DATED: 1-1999, 1-2000, 1-2001.
121719781 1431419

120 $134.50
2-US MINT SILVER PROOF SETS IN PLASTIC AND BOX WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY DATED: 1-2002, 1-2004.
121719781 1431420

120 $134.50
1-"COLORIZED 20TH CENTURY STATE QUARTER COLLECTION" WITH 5 COINS IN 

PLASTIC WITH DOCS IN BOX.
122352665 1428483

122 $178.00 1-US 1965 SPECIAL MINT SET WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC. 121719781 1431433

127 $125.00 2-US PROOF SETS WITH 5 COINS IN PLASTIC DATED: 1-1968, 1-1969. 121719781 1431429

127 $125.00
5-US PROOF SETS WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC AND ENVELOPE 

DATED: 1-1960, 1-1961, 1-1962, 1-1963, 1-1964.
121719781 1431432

128 $176.00
3-US PROOF SETS WITH 5 COINS IN PLASTIC DATED: 1-1970, 1-1971, 1-1972.

121719781 1431428

129 $160.25
2-US SPECIAL MINT PROOF SETS WITH 5 COINS IN PLASTIC AND BLUE BOX 

DATED: 1-1966, 1-1967.
121719781 1431414

129 $160.25
1-US 1993 MINT SILVER PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC AND BLACK BOX 

WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY.
121719781 1431415

132 $151.60
12-FOREIGN COINS IN CARDBOARD INCLUDES: 1-ANCIENT ROME, 1-

PORTUGUESA, 1-CANADA.
122352665 1428474

138 $650.85 1-FOREIGN COIN FROM THE BAHAMAS. 123645296 1438250

143 $114.00
1-2001 FOREIGN $20 CANADA COIN IN PLASTIC AND GREY BOX WITH 

CERTIFICATE OF AUTHENTICITY.
121719781 1431416
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143 $114.00
1-2001 FOREIGN $20 CANADA COIN IN PLASTIC AND GREY BOX WITH 

CERTIFICATE OF AUTHENTICITY.
121719781 1431417

143 $114.00
1-2001 FOREIGN $20 CANADA COIN IN PLASTIC AND GREY BOX WITH 

CERTIFICATE OF AUTHENTICITY.
121719781 1431418

143 $114.00
1-"FIRST NATIONAL COINAGE OF BARBADOS" PROOF SET WITH 8 COINS IN 

PLASTIC AND DOCS IN BOX.
122352665 1428473

145 $160.55
1-WHITE METAL INGOT MKD ENGELHARD 999.5 FINE PLATINUM 1 TROY OZ IN 

PLASTIC.
123645296 1438266

146 $628.35
2-BASEBALL CARDS IN PLASTIC: 1-BILL RIPKEN, 1-"1970/GAME #1 N.L. 

PLAYOFFS".
122352665 1428478

147 $144.00 1-US "THE AMERICAN PROSPECTOR" COIN MKD 999.5 FINE PLATINUM. 123645296 1438260

148 $155.90
1-WHITE METAL INGOT MKD ENGELHARD 999.5 FINE PLATINUM 1 TROY OZ IN 

PLASTIC.
123645296 1438267

149 $170.00
1-WHITE METAL INGOT MKD ENGELHARD 999.5 FINE PLATINUM 1 TROY OZ IN 

PLASTIC.
123645296 1438264

150 $175.20
1-WHITE METAL INGOT MKD ENGELHARD 999.5 FINE PLATINUM 1 TROY OZ IN 

PLASTIC.
123645296 1438265

150 $175.20
3-SPORTS CARDS IN PLASTIC CASE: 1-TIGER WOODS, 1-CAL RIPKEN JR, 1-BARRY 

SANDERS.
122352665 1428470

150 $175.20
1-"US MINT ERROR OFF CENTER PENNY" IN PLASTIC WITH DOCS; 1-"ADMIRAL 

GARDNER" SHIP WRECKED COIN IN PLASTIC WITH DOCS.
122352665 1428475

150 $175.20
1-GOLD STAMP REPLICA IN FIRST DAY ISSUE ENVELOPE; 2-MINIATURE SAINT 

GAUDENS $20 REPLICA GOLD COINS.
122352665 1428477
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152 $636.95

2-US AMERICAN SILVER DOLLAR EAGLE COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN 

PLASTIC WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY DATED: 1-2001 IN BLUE BOX, 1-

1987 IN PURPLE BOX.

121719781 1431412

152 $636.95

2-US AMERICAN SILVER DOLLAR EAGLE COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN 

PLASTIC AND PURPLE BOXES WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY DATED: 1-

1989, 1-1990.

121719781 1431413

154 $169.17 1-US "THE AMERICAN PROSPECTOR" COIN MKD 999.5 FINE PLATINUM. 123645296 1438261

154 $169.06 1-REPRODUCTION US 1839 $100.00 BILL MKD CERTIFICATE OF DEPOSIT FROM 

CLINTON BANK; 1-REPRODUCTION US 1864 $3.00 BILL MKD BULL'S HEAD BANK.

121719781 1431457

154 $169.06
1-REPRODUCTION US 1862 $100.00 BILL VIRGINIA TREASURY NOTE; 1-

REPRODUCTION NOTE FOR $100,000.
121719781 1431460

155 $610.60 1-1999 $10.00 AUSTRALIA COIN MKD 10 OZ 999 SILVER IN PLASTIC. 121719781 1431443

156 $165.28
1-WHITE METAL INGOT MKD ENGELHARD 999.5 FINE PLATINUM 1 TROY OZ IN 

PLASTIC.
123645296 1438268

156 $165.18 1-EMPTY CIGAR BOX MKD MYA HANDMADE CIGARS. 123645688 1436243

157 $187.00 1-US "THE AMERICAN PROSPECTOR" COIN MKD 999.5 FINE PLATINUM. 123645296 1438262

160 $686.82 1-EMPTY BLUE POUCH MKD TIFFANY AND CO. 123644951 1435022

163 $602.50

1-1974 TURKS AND CAICOS ISLANDS STERLING SILVER 20 CROWN COIN IN 

CARDBOARD,  1.15 OZ. SILVER; 1-1987 "CHRISTMAS" COMMEMORATIVE COIN 

MKD 1 TROY OZ 999 SILVER. TOTAL 2.15 OZ. SILVER.

123645296 1438263

173 $344.50 2-US FRACTIONAL CURRENCY: 1-1863 3 CENT, 1-1875 50 CENT. 121719781 1431459

178 $370.00
3-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935E BY 

PRIEST/HUMPHREY; 2-1957A SMITH/DILLON (GOOD CONDITION).
121719781 1431454
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179 $402.00 1-US 1864 CONFEDERATE $10 NOTE. 121719781 1431458

179 $402.00
1-US 1899 LARGE SILVER CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 

VERNON/TREAT.
121719781 1431461

180 $448.00 1-US 1928G $2.00 BILL WITH RED SEAL BY CLARK/SNYDER. 121719781 1431451

183 $447.00

2-US $5.00 DOLLAR BILLS WITH RED SEAL DATED: 1-1928C BY 

JULIAN/MORGENTHAU, 1-1963 BY GRANAHAN/DILLON; 1-US 1934A SILVER 

CERTIFICATE $5.00 DOLLAR BILL WITH BLUE SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU 

(GOOD CONDITION).

121719781 1431452

186 $526.50
1-US 1935E SILVER CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 

PRIEST/HUMPHREY.
123645688 1436241

191 $453.50
20-FOREIGN BILLS INCLUDES: AUSTRALIA: $1, $5, $10, $50, $100, 1-POUND 

KING GEORGE NOTE, CANADA: $20, $50, $100.
121719781 1431447

196 $511.00 24-FOREIGN BILLS INCLUDES: CANADA AND ITALIANA. 121719781 1431444

196 $511.00
20-FOREIGN BILLS INCLUDES: PERU, ECUADOR, UGANDA AND HONDURAS.

121719781 1431445

196 $511.00 20-FOREIGN BILLS INCLUDES: PAKISTAN AND SUDAN. 121719781 1431446

196 $511.00 20-FOREIGN BILLS INCLUDES: CHINA AND BAHAMAS. 121719781 1431448

196 $511.00 17-FOREIGN BILLS INCLUDES: INDONESIA AND BRASIL. 121719781 1431449

233 $2,100.00

1-US 1893 $10 GOLD COIN IN PLASTIC 1/2 OUNCE; 2-US 2 1/2 INDIAN HEAD 

DOLLAR GOLD COINS  4.2 GRAMS EACH,  .1209 OZ. EACH. IN PLASTIC DATED 

1915 AND 1925.

123645296 1438259

234 $1,705.00 1-US AMERICAN EAGLE $50 GOLD COIN MKD 1OZ FINE GOLD IN PLASTIC. 123645296 1438254

235 $1,890.00 1-US 1904 $20 DOLLAR GOLD COIN IN PLASTIC. 123645296 1438257
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236 $1,865.00
1-US AMERICAN EAGLE $50 GOLD COIN MKD 1OZ FINE GOLD WITH DOCS IN 

BLUE BOX.
123645296 1438248

236 $1,665.00
2-US $5.00 DOLLAR GOLD COINS MKD 1/10 OZ FINE GOLD (GRADED) IN 

PLASTIC DATED: 1-1998 (MS70), 1-2002 (MS69). TOTAL .20 OZ. GOLD
121719781 1431427

237 $1,915.00 1-US AMERICAN EAGLE $50 GOLD COIN MKD 1OZ FINE GOLD IN PLASTIC. 123645296 1438255

238 $1,850.00 1-US 1904 $20 DOLLAR GOLD COIN IN PLASTIC. 123645296 1438256

241 $1,800.00 1-US 1904 $20 DOLLAR GOLD COIN IN PLASTIC. 123645296 1438258

270 $1,775.00

1-YELLOW GOLD MONEY CLIP MKD 14K WITH 50 PESO MEXICAN GOLD COIN 

EST 60.1DWT.,   COIN ONLY EST.  44.66 GRAMS, MONEY CLIP ONLY EST. 31.3 

DWT.

123645296 1438251

273 $305.00
2-YELLOW METAL GR. 50 INGOTS MKD ARGOR S.A. CHIASSO 999.9.  TOTAL 100 

GRAMS GOLD,  EST.   1.6075 OZ. EACH
123645296 1438252

292 $0.00
1-YELLOW METAL GR. 500 INGOT MKD ARGOR S.A. CHIASSO 999.9.   500 

GRAMS   999.9 GOLD, EST 16 OUNCES GOLD.
123645296 1438253

308 $381.50

91 LOOSE GEM STONES: 9 OVAL FAC TOPAZ 7 MM X 7 MM LIGHT BLUE GOOD 

QUALITY, 83-RD, OVAL, CAB CUT PERIDOT 3MM TO 5 MM, MED YELLOWISH 

GREEN GOOD QUALITY.

122352665 1428471

331 $943.00
1-PAIR 14 KT YELLOW GOLD EARRINGS WITH  2 FC DIAMONDS TWT 0.28 CT., VS 

TO SI, K, FAIR CUT TWT 0.6DWT.
123644951 1435021
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339 $1,033.00

1-UNMOUNTED ROUND BRILLIANT DIAMOND   0.27 CT., 4.27 X 4.28 X 2.44 

MM, I2, I, FAIR CUT;  14 KT YG TIE TACK, 12 FC DIAMONDS 0.01 TO 0.025 CT., 

TWT 0.20 CT., VS2 TO I1, G TO K, FAIR CUT, 1 MISSING, 15 MM X 8MM TWT 

0.08 CT.; 1-14 KT BROKEN PIECE, 6 F/C DIAMONDS = 0.03 CT., GOOD QUALITY, 

TWT 0.7 CT., 1- LOOSE BLACK ONYX 16 MM X 12 MM WITH 1 S/C DIAMOND 

0.005 CT., GOOD QUALITY.

123645688 1436246

340 $1,054.00

1-YELLOW METAL YOUTH BRACELET UNMKD; 3-YELLOW METAL PENDANTS: 1-

LARGE RELIGIOUS MKD 14K 7.5DWT, 1-FIGURE MKD 14K 1.2DWT, 1-RING WITH 

CLEAR STONE UNMKD; 1-YELLOW METAL OPEN LINK NECKLACE (BROKEN) 

UNMKD; 2-YELLOW METAL SINGLE EARRINGS: 1-SMALL HOOP MKD 10K 

0.3DWT, 1-BROKEN WITH BLUISH STONE UNMKD; 1-YELLOW METAL FLAG 

JEWELRY PIECE UNMKD.

123645688 1436240

312 $377.75

2-YELLOW METAL PENDANTS: 1-BLUE AND CLEAR STONE MKD. 14K .6DWT; 1-

RELIGIOUS MKD. 10K .5DWT; 2-YELLOW METAL BRACELETS: 1-BROKEN, 1-ID 

STYLE, BOTH MKD. 14K/585 4.2 TOTAL DWT; 2-YELLOW METAL SINGLE 

EARRINGS: 1-BENT UNMKD, 1-HOOP, MKD 14K 0.2DWT.

122353399 1429539

332 $982.00

1-YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS UNMKD; 1-YELLOW METAL SINGLE 

EARRING MKD 585 0.4DWT; 1-YELLOW METAL LAPEL PIN WITH BLACK BEAD 

UNMKD; 1-YELLOW METAL PERSON PENDANT WITH BLUE AND CLEAR STONE 

MKD. 14K .5DWT; 1-YELLOW METAL RING WITH RED STONES MKD. 14K .9DWT

122353399 1429537



Lot Number New Lot Total Description of Items Withdrawn Property ID Bag Number

The purpose of this addendum is to notify potential bidders of any changes that have been made to the auction lots.  Some items originally 

included in the auction have been claimed by the owner and have been removed from the lots. The updated reserve totals and a description of the 

item removed is provided in the addendum. The auction catalog available online has been updated to reflect the below changes. Catalogs 

obtained at the auction or through Fisher Auction Company have not been updated.

Updated as of 8/14/2018

333 $1,030.00

1-BROKEN YELLOW METAL ID STYLE BRACELET MKD. 14K 3.5DWT; 2-YELLOW 

METAL PENDANTS: 1-PINK AND WHITE STONE, 1-RELIGIOUS BOTH MKD. 

14K/585 2.0 TOTAL DWT; 1-YELLOW METAL CLASS RING MKD 10K 3.2DWT; 1-

YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH RED STONE MKD. 14K .7DWT;  1-

YELLOW METAL PAIR OF BIRD EARRINGS UNMKD.

122353399 1429538

151 $650.00 1-EMPTY MULTICOLOR NECKLACE CASE. 122353369 1430230

352 $1,625.00

1-GRADUATED TRIPLE STRAND PEARL NECKLACE AKOYA CULT PEARLS 3.6 MM 

TO 7.0 MM MED/CREAM, OFF ROUND, GOOD QUALITY UNKNOTTED 16" TO 17" 

WITH SILVER CLASP WITH 1 PEARL 27.2 DWT.; 1-PAIR 14 KT WHITE GOLD 

EARRINGS 2 AKOYA CULT PEARLS 7.6 MM MED CREAM COLOR FINE QUALITY, 

1.9DWT.

122353369 1430227


